



借给别人1万,一年后索要6万

勒索他人不成还报警“索赔”

本报4月1日热线消息(通讯员 庆东 记者 孟凯)只因他人向自己借款1万元,便以此设下陷阱,疯狂勒索他人钱财,一开始数次拒收借款,满一年后便不顾当初约定利息,以利滚利为借口,向对方勒索6万元。对方不给,便非法拘禁对方12小时之久。在勒索钱财不成之后,还把“人质”送到公安机关要求民警解决赔偿损失问题。近日,法盲王某因涉嫌非法拘禁罪被平邑县公安局依法刑事拘留。

3月31日早8时许,住平邑县城某单位家属院的王某到公安机关报案称,他扭送来一名有钱不还的“赖帐者”,要求民警给主持公道。接报后,民警对双方逐一进行了认真询问。发现

事情并非欠帐不还那么简单。

据张某反映,他与王某是在酒桌上认识的朋友。二人相熟后,张某于一年多前借了王某1万元钱,当时约定一天50元的利息。一个月后,张某先后多次联系王某,要求还给对方钱,但王某始终以“晚不了,以后再说、不在平邑”等借口进行推托,拒绝。今年3月30日晚20时许,王某却突然找到张某,要求张某连本带息归还6万元。

对王某的要求,张某一口拒绝。他认为按当初约定的一天50元计算,他一年后最多归还王某2.8万余元。但王某声称,当初约定的是每1万元每天50元的利息,现在利滚利、息滚息进行累加后,每天的利息已

经是500元了,现在还款6万元已经是照顾张某了。在双方无法达成协议的情况下,王某恼羞成怒,伙同他人驾车强行将张某拉至平邑县西山上,采取拳打脚踢等暴力手段限制其人身自由,并将张某殴打致伤。张某被王某等人殴打折磨一夜后,仍拒绝接受王某的要求。

次日早8时,王某见无法让张某就范,就将已被其拘禁达12小时的张某绑缚后,拉至平邑县公安局,让民警评理,要求民警强制对方还给自己6万元。民警在查明事情真相后,依法将王某刑事拘留。

目前,该案正在进一步审理中,参与非法拘禁张某的其他犯罪嫌疑人也正在追捕中。

网上点击景点能赚钱?

临沭三妇女设下非法传销陷阱,牟利100余万元

本报4月3日热线消息(通讯员 高晓飞 陈兆永 记者 郁恒吉)以高额回报为诱饵,非法经营“世华互助游”,诱使近800多名城乡居民上当受骗,从中非法牟利高达100余万元。日前,临沭警方打掉一传销团伙。

2009年,47岁的徐某和同龄好友周某,通过多方打听,获知经营“世华互助游”是个来钱快的好门路,她俩便跟家住临沭城区的62岁老妇刘某一起,加盟到“世华互助游”经营组织,并逐渐成为临沭区域的“首脑”。

徐某、周某、刘某的宣传介绍说,“世华互助游”是一个旅游组织,加入这一组

织的人员,只要付出400元、2000元、1万元、2万元不等的费用,便能成为相应的铜牌、银牌、金牌、钻石游客。

同时,按照宣传的相关承诺,铜牌、银牌、金牌、钻石游客每天只要在“世华旅游网站”上点击24个景点,每周就可获得5元、40元、300元、600元不等的高额回报,如果再发展一个钻石游客,就可以获得2000元的高额利润。

2009年8月开始,徐某、周某、刘某三人先是发展身边亲朋好友,再是街坊邻居,并用她们“盈利”现身说法,引诱更多的人加入组织。此后,在短短半年多时间里,先后有800多人加盟

到“世华互助游”,徐某、周某、刘某三人“获利”100余万元。

随后,不少加入组织的会员发现根本没有高额回报,才发觉自己上当受骗,无奈只得求助公安机关,临沭县公安局经侦大队根据群众报案,经过顺线追踪外围侦查,发现徐某、周某、刘某等人的经营组织具有明显的传销性质。

在查证徐某等人大量涉嫌违法犯罪证据的前提下,2011年3月14日上午10时许,办案民警果断出击,迅速将徐某、周某、刘某抓获。

目前,徐某、周某、刘某因涉嫌非法经营罪被依法刑事拘留。

一时想不开 吞下老鼠药

本报4月3日热线消息(记者 张建峰 通讯员 刘伟)4月3日,在临沂市人民医院急诊病房做完各项身体检查之后,23岁的姑娘小王准备出院回家。两天前,她一时想不开吃了几包老鼠药,幸好抢救及时才脱离危险。

小王是河东区人,之前在临沂市区一家酒店当

服务员。“我们刚到临沂没多久,具体的情况小王也不肯和我们说。好像是在上班的时候受了点气,一时想不开就吃了几包老鼠药。”小王的一位同事说。小王的姐姐说:“我们现在准备将她接回家,再不让她出来工作受气了。”

“她被送来的时候已经出现一些中毒症状,眼神还

有些呆滞。”两天前,小王被送进临沂市人民医院急诊室的时候,接诊医生为小王进行了洗胃等紧急对症处理。经抢救,小王恢复了意识。“她那天被人送来时没带什么钱,我们医院的值班大夫及时为她开通了绿色通道,小姑娘才能够在最短的时间里得到救治。”急诊科的医生说。

伊灵电动车 AUMA 澳柯玛
五一放假,伊灵电动车
享澳柯玛电动车的优惠价
优惠...
金杯E中大 金杯E中大
金杯E中大电动车...
澳柯玛电动车,让骑行更美好!
电动车下乡指定品牌
澳柯玛的远景与使命:
生产电动车,陈列电动车,成为绿色交通工具
电话:0539-8220555 1365396120
手机:13880283751 丁经理
澳柯玛电动车

网上贩卖仿真枪,违法!



该网友QQ空间所出售仿真枪

“新到一批‘狗’,用途猎鸟、动物,百米内可爆瓶,绝不跑偏弹道,本地出售价86元,物流发货价160元,淘宝价280元。”“狗”是贩卖仿真枪时所用的黑话。2日,有网友竟公然在QQ群上叫卖仿真枪。

这位网友在推销他的仿真枪时还特别介绍,他所出售的这款仿真枪是来福式散弹枪,枪重约4.5公斤,可以发射6毫米的散弹。经测试,用钢珠可以打

爆啤酒瓶。

记者咨询了临沂市公安局兰山分局西郊派出所副所长吴凤广。据其介绍,如果此人出售的仿真枪是以火药或者压缩气体等为动力,足以致人伤亡或丧失知觉,可被视为枪支。根据《刑法》第125条,非法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支、弹药、爆炸物的,处3年以上10年以下有期徒刑;情节严重的,处10年以上有期徒刑、无期徒刑或死刑。

如果此人出售的系仿真枪,同样违反我国枪支管理的相关规定。公安机关可对其处警告或者十五日以下拘留,并由相关部门并处制造、销售金额5倍以下的罚款。

吴凤广同时提醒广大市民,购买和持有仿真枪,同样违反了我国治安管理条例,可以被处以5日以下拘留并罚款。

本报记者 胡跃东
摄影报道

临沂卫康医院妇科专家提醒您:

妇科病早查早治是关键

一、常见妇科疾病的种类:

常见疾病包括:阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、附件炎、子宫脱垂、子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺增生、不孕症等。

二、常见妇科疾病的症状:

阴道炎:外阴瘙痒、尿频、尿急、性交疼痛;

宫颈炎:白带增多、白带异味、腰痛、月经不调;

宫寒炎:月经量少、疼痛,有深部压痛感或腹痛,恶露不净及月经周期紊乱等;

三、早查早治是关键:

科学诊断是有效治疗的前提:

随着社会在不断进步,女性妇科知识水平不断提高。定期一二年有条件的应该每年定期妇科检查十分必要的,做到早期发现、早期治疗、早期治疗。一些女性朋友平时月经量较多、有痛经、特别是有血块等症状往往生在山上的,一些患者,应引起重视。

专家重视,已成为家庭共识,宫颈炎内阴人根深积水感染,一旦当一部分病人可诱发炎症或感染如慢性盆腔炎、急性盆腔炎、盆腔积液、盆腔粘连等并发症。妇科疾病的早期治疗,疗效是完全可以肯定的。一旦常规性治疗无效,应及时手术治疗,女性朋友对妇科治疗要高度重视,及时治疗,关爱自身健康。

四、目前治疗妇科疾病的方法:

治疗妇科疾病的治疗方法,临沂卫康医院引进了先进的治疗技术,治疗妇科疾病经过了十几年的临床实践和经验积累,拥有先进的治疗设备,如美国LEEP刀消融术、大剂量彩超电子阴道镜、微电离子治疗仪、微波治疗仪、微波治疗仪等设备,运用绿色环保治疗技术,坚持微创介入治疗,结合中医治疗,辩证施治,又用“中医结合治疗”根据不同体质,不可僵化。妇科治疗,患者在选择治疗方案后都得到了康复,受到妇科患者的评价:“治疗效果好,宫颈糜烂、宫颈炎、盆腔炎、附件炎、乳腺增生、月经不调、人流后综合症治疗效果显著。”

关爱女性健康 粉红丝带 正在行动……
临沂卫康医院举行
春季女性健康普查活动

普查时间:即日起—4月30日

普查期间:挂号费、专家会诊费 全免

白带常规、阴道镜、乳腺B超检查 全免

治疗费、手术费 减免20%,住院床位费 全免

临沂卫康医院

地址:解放路与蒙阴路交叉路口
电话:0539-8220555
手机:0539-1365396120